



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/50

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 29. studenog 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Alda Miletić (IDS – HNS – HSU) je na 28. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 27. studenog 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„Labinjani su ponosni na svoj grad, na komemorativni centar, ali zaostaje što se tiče nekih usluga: ručno kopanje groba ,ozvučenje koje prati pokojnika do samog pokopa i način spuštanja lijesa. Molim direktora da obrazloži ova pitanja“.

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Komunalno poduzeće posebnu pozornost pridaje tom poslu tj. posljednjem ispraćaju i svake godine pokušavamo uvoditi neke novitete i pogodnosti za naše sugrađane. Pogrebna djelatnost i sam sprovod uveliko su određeni tradicijskim običajima, te posebnu pozornost pridajemo odnosu prema obitelji pokojnika. Uvijek nastojimo da se da se ugovaranje svih detalja posljednjeg ispraćaja izvrši u što kraćem roku, te da se na jednom mjestu odrade sve potrebne aktivnosti, odabir pogrebne opreme, naručivanje cvijeća i sl. Kopanje grobova na svim pristupačnim mjestima vrši se strojno, međutim na pojedinim lokacijama i grobljima, posebno na starijim grobljima, moguće je samo ručno. S obzirom da upravljamo s ukupno devet groblja, od čega su tri na području Grada Labina, planiramo nabaviti jedan novi set za razglas, te ćemo vidjeti tehničke mogućnosti korištenja za vrijeme obreda. Planira se nabava samoistovarnog sanduka za zemlju što će dodatno podići kvalitetu naših usluga, posebno na starijem dijelu groblja gdje moramo koristiti susjedne grobove za odlaganje zemlje. Način spuštanja lijesa također se razlikuje ovisno o vrsti groba, da li se radi o zemljanom grobu ili grobnici i vrsti spomenika. Na novijim grobljima i nišama je moguće nabaviti opremu za spuštanje lijesa u grob ili dizanje u nišu, te će se u narednom razdoblju nabaviti dodatna prikladna oprema.“

Izvorni odgovor TD 1.MAJ d.o.o. Labin nalazi se u privitku ovog odgovora.

Sa poštovanjem,

Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.